

# 古共六大批准经济改革方针

## 包括削减上百万国有部门岗位、鼓励更多私营经济、赋予国企更多自主权等

新华社供本报特稿 古巴官方媒体18日报道,古巴共产党当晚在第六次全国代表大会上批准由国务委员会主席劳尔·卡斯特罗提出的经济改革方针,选举产生古巴共产党新一届中央委员会成员。

### 新领导

古巴电视台报道古共六大18日产生中央委员会委员125人,但没有发布名单。古共六大还将产生政治局成员和书记处成员,预计结果将在19日的闭幕会议上公布。

古共六大4月16日在首都哈瓦那国际会议宫开幕,为期4天,全国千名党员代表参加。

依照广泛推测,如无意外,古共中央第二书记劳尔·卡斯特罗将当选第一书记。其他领导层人选仍需等待闭幕会议揭晓。

古巴官方18日发布的一张照片显示,劳尔·卡斯特罗在国际会议宫向一个投票箱内投入他自己的选票,选票上面显示为“中央委员会候选人”。

劳尔·卡斯特罗16日在古共六大作报告时提议实行官员任期制,包括为他本人担任的国务委员会主席职务限定任期,为年轻一代政治家创造历练的机会。

### 议改革

本次古共全国代表大会备受关注,一个重要原因是会议主要议题为讨论和通过《经济社会政策方针草案》。

外界解读,这一方针草案旨在为古巴经济改革制定政策,涵盖一些重要措施,包括已经开始实施的允许农民私人承包国有土地、允许更多个体营业。

六次全国代表大会开幕式上讲话。(新华社发) 四月十六日,劳尔·卡斯特罗在古巴共产党第



按照政府发布的数据,现有超过13万古巴农民获准承包土地、超过17万人领取个体经营执照。

古巴电视台说,古共六大代表18日晚一致批准《经济社会政策方针草案》,具体细节将由劳尔·卡斯特罗在19日的闭幕会议上宣讲。草案包括大约300项经济提议,由劳尔·卡斯特罗发起,提交古共六大讨论,包括今后削减上百万国有部门岗位、削减补贴、鼓励更多私营经济、赋予国有企业更多自主权、鼓励更多外国投资和削减国家开支等。

### 示支持

两项最受关注的提议为私人房产买卖合法化和最终取消向古巴人提供食品等物

资价格补贴的“供应卡”。

古巴认可房产权,允许房产交换,但现阶段不可出售。“供应卡”制度1962年开始实行,古巴人可凭“供应卡”每月按补贴后的价格定量购买面包、鸡蛋等食品和物资。

改革作为古共六大一项主要议题之际,古巴电视台18日晚反复报道,古巴官员强调:改革意味着实现古巴经济模式的“现代化”,目标是确保古巴社会主义制度的“持续性”。

古共机关报《格拉玛报》18日在头版刊登菲德尔·卡斯特的署名文章,表示对六大的支持。他写道,他了解古共六大会议内容,受到感动。新一代(领导人)受到的呼唤是,毫不犹豫地纠正和改变一切需要纠正和改变的东西。

## 菲德尔·卡斯特罗确认不再担任党的领导职务



菲德尔·卡斯特罗 (新华社发)

据新华社哈瓦那4月19日电 古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗当地时间18日在政府网站上撰文说,他不再担任古巴共产党的领导职务。

他在文章中说,“我了解劳尔同志在党的六大所作报告的内容”,像在许多其他事情上一样,“是他出于本人意愿给我看的,而不是我要求的,因为正如我所解释过的,在2006年7月31日我就已经辞去了我在党和国家担任的所有职务”。

他说:“我知道自己的健康状况极差,但我很平静,革命将继续前进。”

菲德尔·卡斯特罗2006年7月底因胃肠出血而接受手术,并将国家最高权力移交给时任国务委员会第一副主席劳尔·卡斯特罗。



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**